

Протокол № 1

Заседания правления СНТ «Никольское-94» от 16.09.05 г.

Присутствовали: Шеховцов В.Н., Сасакин Н.М., Овчинников Ю.А., Кошеляевский Н.Б., Сысоев В.П.

Повестка дня

- 1). Об аварии на высоковольтной части энергосети товарищества.
- 2). Разное.

1). По первому вопросу выступил Шеховцов В.Н.

В июне в грозу на высоковольтной части нашей энергосети произошла авария вследствие падения дерева на линейный разъединитель. В результате была прервана подача энергии. Были оборваны высоковольтные провода, разбиты 5 высоковольтных изоляторов и вышел из строя линейный разъединитель. Устранить быстро эту аварию силами ОГЭ ВНИИФТРИ не представилось возможным. Поэтому для ее ликвидации была привлечена ремонтная бригада Химкинских электросетей.

Стоимость работ по ремонту с заменой линейного разъединителя составила 44 тыс. руб. Напряжение было подано через пять дней. В случае устранения ее силами ОГЭ ВНИИФТРИ можно было бы обойтись меньшей суммой, но ремонт занял бы 2-3 недели.

Постановили: Принять информацию к сведению.

2. а). Шеховцовым В.Н. было зачитано заявление от владельца участка № 134 Алексеевой и ее мужа Овсянникова (заявление прилагается). Было доведено до сведения членов правления, что были проведены встречи с Овсянниковым и Гридуновым с целью притушить конфликт. От Гридунова получено обещание по окончании строительства дома привести свою территорию в более пристойный вид. Ему было предложено незамедлительно устроить туалет в другом конце участка и устранить дыру в заборе, а также сделать нормальный въезд на свой участок. Это требование было выполнено.

По этому заявлению приезжала комиссия из районного отдела по экологии и природопользованию. Результат неизвестен, поскольку никаких предложений от них в адрес товарищества не поступало.

б). Сасакиным было сообщено, что переоформлен новый акт разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности с Химкинскими электросетями. Сейчас ведется работа по получению разрешения на установку двухтарифного счетчика.

в). Шеховцов В.Н. сообщил, что летом с помощью члена нашего товарищества Сидорова В.И. были установлены лица, совершившие мелкие кражи в нашем товариществе. Это жители Морозовки (муж с женой). Они были привлечены к уголовной ответственности, правда за кражи собственно в Морозовке, а не на нашем участке. Также Сидоровым В.И. была проведена профилактическая работа с подростками, хулиганившими на нашем участке (нецензурные надписи на мусорных баках и стенде.) Один из них оказался его родственником.

Постановили: Информацию принять к сведению.

Председатель правления



Handwritten signature of V.N. Shekhovtsov

Шеховцов В.Н.